8. Dados el alzado, la planta y la vista lateral de una pieza, represente la vista directa de a misma en sistema axonométrico oblicuo (perspectiva caballera), a la
misma escala que las vistas sabiendo que el coeficiente de reduccion es CR=0,7 . Represente también las lineas ocultas. Se valorara el uso de la escala grafica
para aplicar la reduccion. (2 PUNTOS)

8. Donats I'alcat, la planta i la vista lateral d'una pega, representeu a vista directa d'aquesta en sistema axonométric oblic (perspectiva cavallera), a la mateixa
escala que les vistes sabent que el coeficient de reduccid és CR= 0,7 . Representeu també les linies ocultes. Es valorara ['s de l'escala gréfica per a aplicar la
reduccio. (2PUNTS)
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